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Рецензія ‘ І
на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Історія)» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 
014 Середня освіта (Історія) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка 

Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка

Нова українська школа потребує висококваліфікованих учителів, які 
мають необхідні знання та навички для реалізації інноваційних освітніх 
програм та технологій навчання. Рецензована програма підготовки магістрів 
середньої освіти з історії відповідає цим вимогам і передбачає всебічну 
підготовку здобувачів освіти з історії, педагогіки та методики навчання 
названих дисциплін, маючи на меті подальшу трудову діяльність у галузі 
середньої та фахової передвшцої освіти. Разом з тим, вона дає випускникам не 
тільки можливість працевлаштуватися, а й продовжити навчання та 
розвиватися у кар'єрі.

Програма має всі необхідні складники, зокрема: загальну інформацію, 
мету, характеристику придатності випускників до працевлаштування та 
подальшого навчання, особливості викладання й оцінювання, компетентності, 
програмні результати навчання, ресурсне забезпечення, академічну мобільність, 
перелік освітніх компонентів програми та їх логічну послідовність, структурно- 
логічну схему, форму атестації здобувачів вищої освіти, матриці відповідності 
програмних компетентностей і програмних результатів навчання освітнім 
компонентам.

Особливою перевагою програми є грунтовна характеристика спеціальних 
компетентностей магістра. Аналіз програмних результатів навчання показав, 
що вони чітко відповідають програмним компетентноетям.

Загалом, представлена 01Ш підготовки магістрів за спеціальністю 014 
Середня освіта (Історія) дозволяє забезпечити необхідну підготовку фахівців, 
які матимуть ґрунтовні професійні знання, володітимуть розвинутими



уміннями і навичками вміло здійснювати навчально-виховну діяльність в 
громадянській та історичній освітній галузі.

Програма буде запроваджена з 1 вересня 2024 року у Сумському 
державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка. Впровадження 
освітньо-професійної програми підготовки магістрів середньої освіти з історії у 
Сумській області є важливим кроком у забезпеченні якісної освіти у регіоні.
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